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Exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

2 1 7 5 7 10 9 6
15 + 3 8 * 32 12 + 3 5 35
9 7 3 6 5 8 8 9
B=-+4+— D=—+- F=_-+_— H=--——
8 + 32 35 * 5 7 + 35 5 25
Exercice 2
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
3 4 4 . 1 B 8 2 9 n 10
7 63 3 5 309 ST 21
_10_ 2 p— .3 pol_3 g2 _3
3 15 16 4 2 10 10 5
Exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
_r_ 7 _8_2 g_2_T L.
10 20 9 45 408 3T
9 3 5 3 3 7 7 5
=10 50 P=1"% F=1"3 H=5-1
Exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 5 9 1 9 3 9 5
A = — - = — — E _= — — — -
8+24 40+4 4+2 7+63
T 9 3 3 1 1 3
B=5"u D=15+% F=173 H=5-1
Exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
7T 5 7T 7 5 9 1 7
A = - — — = — — E = — — = - — —
3 24 ¢ 18 + 6 14 7 ¢ 5 50
3 3 4 5 3 3 3 3
B=—-+- D=—+- F=—-+— H=-—-
2 + 4 81 * 9 2 + 10 4 8
Exercice 6
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
10 8 3 7 1 3 79
A = — —_ = — e E = — e = — —_—
3 21 ¢ 10+9O 8+64 2+16
9 7 4 1
= - 4+ — D:__l F:g_g :1+_
2 20 9 36 5 20 16 8
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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

2 1 7 5 7 10 9 6
573 532 1273 5 35
2 | 1xs o= Txt, 3 7 10k 9%7 6
A= 4 2 = E=— G=22 _ —
15+3X5 8xa 32 12+3X4 5.7 35
33
7 C =22 47 57
A:— E:_ [ g—
15 32 12 G=35
3 6
B_g+l ng—’_g F—§+§ H_§_g
S8 32 3 6ur T35 5 25
po 24 T T35 By pooxs 8 g8 _ 9
8.4 32 b s 75 35 55 25
7><5
543 o33 o 3l
- . _ 2 _ 92t
32 p-? 35 25

Corrigé de I'exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

3 4 4 1 8 2 9 10
7 63 35 + 5 3 9 7T 21
_do 4 oot La =S 2 oo % 10
Tv9 63 35 ' Byy 3x3 9 Tys 21
A= o1 Jo— o 3T
03 =35 J T
10 2 1 3
B=—-—= 7.3 =g 9 3
3 15 D=—_+°Z 2 10 H=_2%
10y5 2 16 4 les 3 10 5
b= ~ 15 73 F=o—-1 9 3
3.5 15 p_ T 3 2.5 10 _ 9 3o
B_ 1643 16 4yq P & 10 9%2
Ox3 5x2
19 3
16 D=15 1 H=1
B = — F — —
5
Corrigé de I'exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
7 7 9 3
A=——— 7 B = x5 2 21
10 20 A= 10«5 50 B =2
20 25
A:170X2 _% 5 2ho
x2 59 3 252 o 82
~ 10 50 9 45
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8><5 2 3><9 7
~9.. 4 53 F=—- 48
x5 45 _ 2 4dy9 36 G =2
40 5 35
= 2x4
C = § 9 7 B x4 7 5
45 E=71"% H=35-7
9 7 5 2 4
5 3 B=2x2_° F== Txa D
=-4 — 4 8 9 H=—""=—-
D=3%% X2 20 4
9x10 , 3 11 8 8
D = — E=_— N
4510 40 8 G 35 + 7 H= %
8 8><5
3 7 G=—+4_—
F=-—-— 35 7
1736 X
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 5 9 1 9  3x2 9%9 5
A== — = — — = — = G === _—
8+24 40+4 4+2X2 Tx9 63
A= 1L3 + i — 3 1X10
8«3 24 40 4410 15 86
1 E=— G=—
_lxs 4 63
A= 19
3x8 C=—
40 3 1 1 3
1 F = - — — = - — —
A== 9 3 4 2 2 14
3 =— 4= 1 1
16 + R F— 3 _Le H =X _ 3
B = - — — = — 4+ — 9
gD T o T2
3yes 24 _ 15 4
16 2
9 5 H=_
B = i G=-+— 7
24 9.3 7 63
E=-+4+-
4 2
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
T 1.5
T3 ™ p_? 819 g2
Txe _ 5 ’ Dot o H
3xs 24 81 949
17><3 C:1+z F:§+i
A= ; 18 ' 6 19 2 ' 10
X
D=—
C= T T 81 F = 3x5 3
17 18~ 6x3 2x5 10
A=% 14 5 9 9
C=_x2 =242 F=2x2
s 3 9x2 17 Dx2
B=247 5 9.
274 14 E=o1+— 9
3><2 3 C == X2 F==
B="224"= 9 5
2><2 4
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_ 17 _3_3
5 50 G—23 T4 3 -3
_bao 7 50 _ 3% 3 8
~ 5x10 50 4y, 8

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

10 8 3 7 7 9
A==+ — C=-"—"+4— G=-+—
3 "2l 10 " 90 p-1 > 16
A1 8 o3 T ! o_Txs 9
3.7 | 21 10xo ' 90 T 3 2%s | 16
26 17 Y
A=28 C=1x2 8 64 6
7><3 45><2 :1L8 3 G=—
8yxs 64 16
2% 17
A:— C:_
7 15 g1l g 1
64 16 8
2,7 D—4 ’ H:l Lx2
2 790 =97 36 Fzg_% 16 " 8xo
p—2x0 7 poba T 94 9 0
2510 20 9.4 36 5. 2 ="
16
1><9
97 D=-=
B=— 4><9 F_g
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